

2024·2·19 星期一 新闻热线 15776896853

2024·2·19 星期一 新闻热线 15604668136

许勤在全省深化能力作风建设工作会议上强调 持之以恒深化能力作风建设 抓基层打基础强落实见实效

梁惠玲主持 蓝绍敏张安顺出席

生活报18日讯(记者张立)春节长假结束第一天,18日上午,全省深化能力作风建设工作会议在哈尔滨召开,省委书记、省人大常委会主任许勤出席并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于能力作风建设的重要论述和视察我省期间重要讲话重要指示精神,持之以恒推进能力作风建设,扎实开展“抓基层、打基础、强落实、见实效”活动,进一步解放思想、提升能力、转变作风、强化落实,以新气象新担当新作为推动龙江全面振兴取得新突破。

省委副书记、省长梁惠玲主持会议,省委常委、组织部部长杨博通报2023年全省能力作风建设考核情况。省领导蓝绍敏、张安顺、刘惠、徐建国、何良军、陈少波、于洪涛、王永康等出席会议。

许勤指出,近年来,省委省政府深入贯彻落实习近平总书记关于能力作风建设的重要论述和重要指示精神,狠抓能力作风建设,干部创新意识、改革意识、开放意识、市场意识、服务意识不断增强,服务高质量发展的能力素质持续提升,严细实作风加快形成,干事创业精气神明显提振,全省上下推动发展

的新思路新招法新举措越来越多,担当作为、攻坚克难劲头越来越足,狠抓落实、争先晋位的氛围越来越浓。我省冰雪旅游火爆“出圈”,生动展现了龙江振兴发展的新局面新气象,是忠实践行“冰天雪地也是金山银山”重要理念的生动范例,是全省上下在主题教育和能力作风建设中学习贯彻总书记重要思想、紧跟核心奋斗取得的标志性成果。实践证明,加强能力作风建设是推进龙江高质量发展、可持续发展的坚实基础和保证,必须坚持政治引领,坚持以上率下,坚持问题导向、坚持求真务实、坚持常态长效,持续推动思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实,努力把习近平总书记为龙江擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

许勤强调,全省各级党组织要坚持政治站位,坚定不移贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,持之以恒深化能力作风建设,把提升政治能力放在第一位,把抓基层打基础作为重点,把增进人民福祉作为出发点落脚点,崇尚实干、狠抓落实,扎扎实实、踏踏实实、求真务实推动各项事业不断取得新成效,以实际行动坚定

拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要锻造过硬本领,坚持苦练内功,增强真抓的决心干劲,练就抓的能力本领,不断提升党员干部改革创新精神、专业能力、攻坚克难能力、应急处突能力,更好推动发展、维护稳定、服务群众,为高质量发展、可持续发展提供强大支撑。要锤炼优良作风,牢固树立和践行为民造福的政绩观,大力弘扬“四下基层”优良作风,巩固拓展整改整治成果,不折不扣、雷厉风行,求真务实、敢作善为抓落实。要压实责任,提升干事创业精气神和真本领。要落实落靠重点任务,按照全省深化能力作风建设实施方案要求,加强政治能力和专业能力建设,始终践行作风建设必须抓常抓细抓长。要压紧压实责任,实行工作落实述职评议和逐级督查机制,领导干部、领导机关率先垂范、以上率下,在全省形成凝心聚力谋发展、拼搏实干抓落实、锐意进取求实效的浓厚氛围,把能力作风建设的实际成效体现在干事创业、振兴发展的丰硕成果上,不断开创龙江高质量发展、可持续振兴新局面。

会上,省农业农村厅、牡丹江市作交流发言,省卫健委、黑河市作表态发言。

会议以视频会议形式召开。省直有关单位负责同志等在分会场。

会议以视频会议形式召开。省直有关单位负责同志等在分会场。

会议以视频会议形式召开。省直有关单位负责同志等在分会场。

“十四冬”开幕 雪上项目黑龙江队再添4金



刘一波



蔡雪桐

生活报讯(记者梁晨)17日,第十四届全国冬季运动会在内蒙古自治区呼伦贝尔市开幕。在越野滑雪、单板滑雪、自由式滑雪项目比赛中,黑龙江队收获4金4银3铜。

前不久,“十四冬”部分提前比赛项目在位于呼伦贝尔市海拉尔区的内蒙古自治区冰上运动训练中心拉开帷幕。截至17日,黑龙江代表团在十四冬赛场已获40金33银27铜。

单板滑雪U型场地技巧全部四个组别比赛在呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场结束,黑龙江当天获得3金2银1铜。其中,单板滑

雪女子U型场地技巧比赛,蔡雪桐夺得金牌,刘佳宇获银牌;单板滑雪男子U型场地技巧比赛,张义威获银牌;单板滑雪青年组女子U型场地技巧比赛,刘一波摘得金牌;单板滑雪青年组男子U型场地技巧比赛,任重硕摘得金牌,孟则获铜牌。

当天在乌兰察布市凉城滑雪场进行的越野滑雪比赛中,王强摘得了男子个人短距离(传统技术)比赛金牌,吾尔开西·库尔班江获铜牌。女子个人短距离(传统技术)比赛中,孟红莲获银牌,池雪雪获铜牌。

在扎兰屯金龙山滑雪场进行的自由式滑雪女子大跳台比赛中,杨如意获银牌。

春节期间 哈尔滨市销售额 较去年同期增10.75%

生活报讯(记者梁晨)2024年春节期间,随着哈冰雪旅游爆发式增长,全市消费市场呈现出较强的活力。日前,记者从哈商务局获悉,据对哈市重点商场、超市、家电、餐饮、住宿等企业调查了解数据显示,春节期间累计销售金额较去年同期增长10.75%,较2019年同期增长20.19%。

据悉,春节期间,电商企业、电商直播基地开展“网上年货节”活动,中央大街、中华巴洛克等街区融合街区冰雪、建筑、音乐及节庆等多元文化,枫叶小镇、融创茂、万象汇等重点商圈装扮新年场景推出烟花会、飞天凤凰、高雅音乐会等夜场表演,营造红火喜庆的节日氛围。全市各大商场超市开展打折、让利、抽奖、买赠、积分等形式多样的促销活动,吸引消费者购物,万达广场(哈西店)开展新年七天乐活动;西城红场开展“忙龙年,赶大集”活动;金爵万象开展“爱予万象,龙腾登场”活动;苏宁易购开展“新年换新节”活动。

2月9日至2月16日,哈市主要商圈客流量实现较大增长,其中,中央大街步行街总流动人次较上年同期增长14.13%,中华巴洛克总流动人次较上年同比增长20%,卓展、秋林、西城红场、杉奥特莱斯、枫叶小镇等商圈客流较上年同期也有大幅增长。调查了解数据显示,客流量增长带动住宿、餐饮企业营业额同比增长去年增长43.41%;家电市场销售额同比增长去年增长22.22%;大型商场、超市销售额同比增长去年增长19.82%,显示出较强的消费上势势头。

搬家专栏
13946092977

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,185-45866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板间,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

回收茅台酒
回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。
联系电话:13051851528

招聘信息
13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘
黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。
招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强、人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险
地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登84681180
电话15004697804

两位物业管家陪了老人两天

生活报记者 仲亮
“真是太感谢你们了,要不是管家们帮忙照看老人,我这个春节都不知道咋过了。”18日,哈市欣汇龙物业半岛首府物管处收到了小区49栋业主送来的一面锦旗,向物业客服团队表示感谢。

原来,小区业主才女士一直在家中照顾年迈的父亲,春节前夕,才女士的弟弟突发疾病进了ICU。此时,因临近春节,护工一时难以找到,才女士在照顾年迈时而“糊涂”的父亲和到医院陪护突发重病的弟弟之间陷入了难。为此,才女士抱着试试看的想法,向小区物业管家求助。

“没想到,了解情况后的管家立即将此事上报给项目主管领导,最后决定由值班的物业管家们轮流到我家上门协助照看。”才女士说,在此期间,物业管家们不

但细心照料老人的生活,还通过微信视频的方式,让在医院陪护的她安心,“这样的物业管家们真是太贴心了。”

据小区物业相关负责人介绍,1月22日,物业管家接到求助电话,业主说弟弟生病了,救护车在来的路上,急着去医院,家里还有90岁的父亲需要照看。得知这个情况后,物业专门派了两名管家陪护老人。在两天的陪伴中,两位管家把老人当做自己家人一样对待,90多岁的老人时而糊涂时而清醒,像孩子一样。

随着才女士弟弟病情好转,家人们也找到了护工,让才女士身上的担子也卸下了许多。为此,她专门制作了锦旗并送到物业,以表达对欣汇龙物业培养的如亲人般管家的感激之情。



走进学校、工厂、社区和科研院所…… 看大学生寒假生活 有多精彩



哈工程提供

生活报讯(记者吕晓艳)记者从哈尔滨工程大学获悉,这个寒假,哈工程人踏上实践旅途,走遍天南海北、走进学校、工厂、社区和科研院所,学以致用、公益助人、拓展视野。

这个冬天,哈尔滨冰雪旅游热,纷至沓来的全国各地研学娃走进哈工程,受到志愿者、大学生志愿讲解团的热情招待。寒假期间,哈工程大学生志愿讲解团志愿者们累计工作时长近4000小时。省内外研学团队8000余人走进哈尔滨工程大学。

烟台实践队走进了船舶生产的各个车间,近距离观察企业自动化设备,零距离参观运输船的外部结构,实地感受零件材料在生产一线的研发流程。

寒假期间,智能学院“向日葵课堂”创新实践团队招募志愿

游客自驾去雪乡 不慎侧滑掉沟 巧遇救援…… “警号162074的交警 我要谢谢你”

生活报讯(记者黄迎峰)18日12时许,省林区公安局交警支队大海林大队接到一个特别来电:上海游客王先生专程对警号162074的交警表示感谢。

沟途中了解到,王先生一家于11日大年初二驾车前往雪乡游玩,行至二浪河景区附近时,不慎侧滑至路边沟里,无法驶出。一筹莫展之际,正巧遇到巡逻的警车,车上的交警立即停车询问并积极开展救助。民警先用铁撬清理车轮附近的积雪,再用警车牵引。由于被困车辆车身重,警车无法将其拉出,民警立即联系附近救援车辆,众人合力推车。经过半个多小时的全力救援,王先生一家最终得以脱困。

王先生回忆说:“当救援成功后,民警



还耐心叮嘱我们冰雪路面一定要小心驾驶,减速慢行。随后,民警便驾驶警车离开,我只记得这位交警的警号为162074。经多方打听,才找到大海林分局交警大队的电话,我一定要将这位交警的事迹讲出来,并且对所有在护游一线的民警表示由衷地感谢。”

男子大雾天出门迷路 两地警方合力助其回家

生活报讯(记者李威兵)大年初一上午,肇东市东发派出所、洲洲第二派出所、五站派出所接到指挥中心指令:收到哈尔滨市公安局寻人启事协查,有一名群众报警称自己迷路了,不知道现在在哪里,请求帮助。哈市警方分析,走失男子可能去往肇东方向。

三个派出所民警辅警接到警情后立即开展工作。他们在全市网格员群发寻人启事,在大雾天气能见度很低的情况下积极找寻。同时,三个派出所出动警力一边与哈市警方联系,一边在本辖区内找寻。

终于,东发派出所辅警韩雪冰利用软件找到该男子所在位置,得到其还在哈尔滨地区的信息。因天气寒冷他怕走失男子有危险,立即将具体位置信息整理报送至指挥中心,一边与同事周广志驱车前往哈尔滨市。经过两地警方的齐心合作,走失男子于大年初一10时

48分被找到并平安跟随家属回家。此时距离他走失已过去近20个小时。

经了解,男子于某,患有精神类疾病,除夕出门后由于当天晚上下起大雾,他就迷失了方向。深夜的天气极为寒冷,于某又累又饿,于是拨打110报警求助,后来手机没电了,他只能找一个背风的地方躲避等待警察救援。

“人走丢了那么远,好在有肇东和哈尔滨警察帮忙找回来了,要不然这个春节我们家都不知道该怎么过了。”家属见到安然无恙的于某,激动地握着民警的手再三表示感谢。

体彩七星彩第24017期 139571+3

福彩22选5第24039期 01 02 06 20 21

双色球第24017期 04 17 19 20 25 32+04

排列3第24039期 508

排列5第24039期 50868

3D第24039期 228

p62第24039期 094658+0

拍卖公告

黑龙江天宇拍卖有限公司委托以网络竞价形式公开拍卖位于哈尔滨市平房区内的房产一幢,约4466.5平方米,不动产单元号:230105001001001001001,房屋所有权证号:黑A01001001001001001,土地使用权证号:黑A01001001001001001,房屋所有权人:刘女士,房屋面积:4466.5平方米,房屋用途:住宅,房屋结构:砖混,房屋层数:6层,房屋建成时间:2004年2月26日,15时00分起接受竞买人报名,竞买保证金:50000元,竞买截止时间:2024年2月27日上午9时,拍卖网址:https://pai.china123.org.cn,拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号,联系电话:13644616852,联系人:刘女士。